EAMHDbIN rocypapcTBeHHbIN 3K3ameH, 2023 r. MaremaTtuka, 11 knacc

Enunsbiii rocygapcrBeHnblii 3xk3amed 10 MATEMATUKE
TpennpoBounblii Bapuant Ne 14

IIpo¢duiabublii ypoBeHb
HNHcTpyKuus no BHINOJTHEHUIO padoThI

DK3aMeHallMOHHass padoTa COCTOMT W3 JBYX dYacTel, BKIOYarommx B cebs 18
samanmit. Yacte 1 comepxwur 11 3amaHuii ¢ KpaTKUM OTBETOM 0a30BOr0 W MOBBIIICHHOTO
YpOBHEH c10xKHOCTH. YacTh 2 CONep KUT 7 3aaHuii ¢ pa3BEPHYTHIM OTBETOM IMOBHIIICHHOTO
Y BBICOKOT'O YPOBHEH CIIOKHOCTH.

Ha BpImonHeHne sKk3aMEHAalMOHHOW paboTHI MO0 MaTeMaTHKe OTBOAMTCA 3 yaca 55
MUHYT (235 MUHYT).

OtBethI K 3aganusM 1—11 3amuchIBAIOTCS O MPUBEICHHOMY HIXKE 00pasily B BHIE
IIEJTOTO YUCIIA WA KOHEYHOH NecaTHYHON ApoOu. Urcina 3amuIimre B MOJsl OTBETOB B TEKCTE
paboTEhI, a 3aTeM MepeHecuTe B Oank oTBeToB Ne 1.

OTeet: -Ggﬁ - '0 3 8

[Tpu BeImoHeHMH 3amanuii 12—18 TpeOyeTcs 3anmcarh MOJHOE PEIICHUE U OTBET B
Onanke orBeToB Ne 2.

Bce Onanku EI'D 3anonustorcs sipkuMu 4Y€pHBIMH uepHHIaMu. Jlomyckaercs
HCI0JIb30BAaHUE T€JIEBON UM KaWJIIIPHON PYUKH.

IIpn BbIMOMTHEHMM 3aJaHUN MOMKHO IIOJIb30BAThCSl YEPHOBUKOM. 3alMCH B
YEpPHOBUKE, a TAKXKE B TEKCTE KOHTPOIbHBIX U3MEPUTEIbHBIX MaTEPUANIOB HE YUUTBIBAIOTCS
TIPY OLICHUBAHUH PAOOTHL

bamnel, mnomyueHHele Bamu 32 BBINOJHEHHBIE  33laHUS, CYMMHPYIOTCA.
[MocrapaiiTech BBITOIHUT KaK MOKHO OOJIbIIE 3aJaHUI M HaOpaTh HAHOOJIbLIee KOIMYECTBO
0aJIoB.

I[Nocie 3aBepmieHus pabOTHI IPOBEPBTE, YTOOBI OTBET HA KaXK10€ 3aJaHue B OJIaHKaX
orBetoB Nel 1 Ne2 ObLI 3amMcaH MO/ MPABHIBHBIM HOMEPOM.

Kenaem ycnexa!

Cnpaeolmbte mamepuaiibl

sina +cos’ a =1
sin2a =2sina-cosa
C0s 2 = €os® ar —sin’ «
sin(a+ ) =sina-cos B+cosa-sin

cos(a+ ) =cosa-cos f—sina-sin
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Yacts 1

Omeemom K 3a0anuam 1-11 aensemcsa yenoe wucno unu KoHeuHas 0ecAMUYHAA OPOOb.
Bo ecex 3adanusx uucna npeononazaiomca oOelicmeumenvHble, €ciU OMOENAbHO He
YKazano unoe. 3anuuwiume 4ucio 6 noje omeema 6 mexkcme padomol, 3amem nepeHecume
ezo ¢ BJIAHK OTBETOB Nel cnpasa om Homepa coomeemcmeylouiezo 3a0anust,
Hayunas c nepeoii kiemouku. Kasxcoyio uyugpy, 3nak «<munyc» u 3anamyio nuwiume 6
OmMOenbHOU Klemoyke € COOMEEeMmCmEUU ¢ HPUBCOEHHBIMU 6 OnanKe o00Opazyamu.
Eounuybl usmepenuii nucams He HylCHO.

1. U3 touku C, nexaiieil BHE OKpYKHOCTH, K Hell mpoBenieHb! cexyue CDB
u CEA. U3sectHO, uTto £ZACB = 310, a ayra AB, He coaepskarias Touku D,
paBHa 104°. Haiiure yron DAE. OtBer naiite B rpagycax.

OrtBer:

2. Pebpa mpsiMOyrojpHOTO mapajuienenunena paBHel 2, 3 u 5. Haiiaure
IUIONIA/Ib €r0 MOBEPXHOCTH.

OrtBer:

3. Tlpu xKoHTpOJIE KauecTBa MEOCIIbHBIX IIUTOB Ha JAepEeBOOOpPadaTHIBAIOIIEM
koMmOuHate 31% 1IUTOB ompenensieTcss BO BTOPOH copT, 5% IIUTOB
oTOpakoBbiBaeTcsa. OCTallbHBIE IUTHI MTPOJAIOTCS KakK MepBbiid copT. Haliaure
BEPOSITHOCTh TOTO, YTO CIy4ailHO BBIOPAHHBI HOBBIM IIUT OKaXKeTCs
MEPBOTO COPTA.

OrtBer:
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4. BceM nanueHTaMm C MOJO3PEHUEM Ha OJHY M3 TPOIHUYECKUX JIUXOPAIOK
JeTA0T aHau3 KpoBH. Eciu aHanu3 BBIABISIET BO3OYIUTENS JIMXOPAIKH, TO
pe3yJbTaT aHaIN3a HA3bIBACTCS MOJIOXKHUTEIbHBIM. Y OOJIBHBIX JIMXOPAJAKOH
[ALMEHTOB aHAJIU3 JAeT IOJIOKUTEIbHBIA pe3yabTaT ¢ BEpOSTHOCTHIO 0,9.
Ecnu nuxopanku HET, TO aHaNU3 MOXKET JaTh JIOKHBIA IOJIOKUTEIbHBIN
pesynbTar C BepostHocThio  0,02. M3BecTHO, 4YTO y MAIMEHTOB,
MIOCTYNAIIMX C IOJO3PEHUEM Ha JUXOPaAKY, aHalu3 OKAa3bIBACTCs
MOJIOKUTENbHBIM B 19,6% ciyuaeB. Haiinure BeposSTHOCTH TOTO, YTO
MOCTYNUBIIMM C TMOJAO3pEHUEM MAalMeHT JeHCTBUTENbHO OOJIeH JTOMU
JINXOPAJKOU.

OrtBerT:

5. Peumnte ypaHeHne - 3—X * V4— 3X = 4, Eciu ypaBHEHHE HMeeT

0o0Jiee OHOTO KOPHSI, B OTBETE 3alUIIUTE MEHBIINN U3 KOPHEH.

OtBeT:

3cos2°
5in44%-sin46°

6. Haiinure 3HaUeHHE BBIpAXKEHUS

OtBerT:

7. Ha pucynke n3o6paxén rpapux Yy = f /(X) — nponssoanoit ¢pynkumn f(X).
Haiinure aGcuuccy TOYKH, B KOTOPOW KacarelbHas K rpaduky (yHKIHA
y = f(X) mapayenbHa npsiMoii y = 8 — 5x WM COBMAIaET C HEM.

¥y
t
14—
\\ o 1 /[ x
T\ .
—y=f’(x) N /

OtBerT:
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8. Ha penbcax crout marpopma. CkeHTOOpIHCT mMphIraeT Ha HEE CO

CKOpocThl0O V. = 5 M/c mox ocTpbiM yrioM o K penbcam. OT Toiuka
iaTopMa HauNHAET €XaTh CO CKOPOCTHIO

m
U = —rvcosa,
m+M

rae m = 80 kr — macca ckeiiTOopaucra co ckeiitom, a M = 320 xr — macca
miatdopmel. [log kakum HauOoJbIIMM yriaoM o (B Tpaaycax) HYXKHO
IpbIraTh, YTOOBI Pa30THATH MIATPOPMY A0 CKOpocTH He MeHee yeM 0,5 m/c?

Ortser:

9. Cemp pyOamiek gopoxke KypTku Ha 5%. Ha CKOJIBKO TIPOIIEHTOB MIECTh
pyOariex jemnieBie KypTKu ?

OTtBeT:

10. Ha pucynke uzobpaxen rpapux dpyukuun f(X) = b + 10ga X. Haitaure
19
5)-

YA \

—

\
\

OrtBer:
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11. Haiigute Touky MuHUMYMa QyHKIUU Yy = 4x-In(x + 9) + 6

OrtBerT:

He 3a6ydbme nepeHecmu ece omeemoi 8 6aaHk omeemos Ne 1 e coomeemcmeuu ¢
uHcmpykyueii no evinoaHeHuto pabomeol.

Mpoeepbme, umob6bl KaxObili omeem 6blA 3aNUCAH 6 CMPOKE ¢ HOMEPOM
coomeemcmeyiowe2o 3a0aHus

Yactb 2

Ana 3anucu peweHuli u omeemos Ha 3adaHusA 12-18 ucnons3yiime 6/IAHK OTBETOB Ne2.
3anuwume cHavyana Homep 8binosnHAemMoz20 3a0aHus (12, 13 u m.d.), a 3amem nosHoe
obocHosaHHOe peweHue u omeem. Omeemol 3anucbigalime Yémko u pazbopyuso.

12. a) Pemmre ypaBHEHUE
10g sinx (SiN2X + 2V/3sinx + 1) = 0

0) HaiimuTe Bce KOpHHU ypaBHCHHMS, TPUHAJICKAIIME OTPE3Ky [67; 9]

13. B ocHoBanuum derbIpéxyroipHOW mwpamuasl  SABCD  nexur
npamoyroasauk ABCD co cropoHamu AB = 44/11 u BC = 35. Touka G —
cepenuna pedopa CD. MzsectHo, yto SC = SD = 12, SA = 37.

a) Jlokaxxure, yto SG — BBICOTA MTUPAMHU/IBI.

6) Haiigure yron mexay npsmoit AG u mnockocteio SBC.

14. PemuTe HEpaBEHCTBO:

32x+1_ 10 . 21x + 72x+1
21%- 49% =0
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15. Bkiag miaHupyeTcsi OTKPbITh Ha ueThlpe roa. [lepBoHavyasbHbI BKIaj
COCTaBJISIET LIEJI0€ YMCIIO0 MIIIMOHOB pyOiieil. B KoHIIe Kak0ro rojia BKIaL
yBenanunBaeTcs Ha 4% 1o CpaBHEHUIO € €ro pa3MepoM B Havalie roja. Kpome
3TOrO, B HayaJle TPEThEro U YETBEPTOrO T'OJ0B BKIIAJ] €KETOIHO MOTOIHSIETCA
Ha 500 TeIc. pyOsed. Hailinure HauMeHbLIUE pa3Mmep MEpBOHAYAIBHOIO
BKJIaJ[a, IpU KOTOPOM 4epe3 YeThIpe rojia cymMMma BKJIajaa Oyner OGosbiie 13
MJIH pyOJIeH.

16. Otpesox CH — BbpIcOTa mnpsMOyrojpHOTO Tpeyroiapanka ABC ¢
runoteny3oi AB. Ha xaretax AC u BC BwiOpanbl Toukn M u N

COOTBETCTBEHHO Takue, yto ZMHN = 9 0°.

a) Jlokaxwure, uro TpeyronbHuk MNH nono6en tpeyronsuuky ABC.

6) Haitmure BN, eciu BC =3, AC=5,CM =2,

17. HaiiguTe Bce 3HaUEHUS MapaMeTpa a, Ipu KaxJa0M U3 KOTOPhIX (DYHKITH

f(x) = x? + 6ax + (3a + 12)Inx + 8 ne umeer sxcTpemymoB.

18. KocTs Hamucan HECKOJIbKO HAaTypallbHbIX TPEX3HAYHBIX YHCEN, B KOTOPBIX
cpenusis nudpa pasua 0, a ocranpHble HeHysIeBble. CyMMa BCEX BBIMUCAHHBIX
ymcenl paBHa S. 3aTeM B KaXKJIOM YHUCJIE OH MOMEHSJ MeCTaMHu IEPBYIO U
nocneaHoro mudpsl. [locie sToro cymma Beex uucen crana pasHa P.

a) Bo3moskHo m, uto S = 11425, a P = 226127
S
0) Kakoe HanOoJbIIee 11e10€ 3HaYCHHE MOXKET IPUHUMATh OTHOIIICHHE ; ?

B) Haiigure HanbobIiee BO3MOKHOE 3HadeHue P, eciiu S = 29997.

Ilpogepvme, umoobbl Kajxcowviit omeem Obl1 3aNUCAH PAOOM C HOMEPOM
coomeemcmeyouezo 3a0anu.

Pa3peu.|aeTca CBOﬁOAHOe KonnposaHue, pacnpocTpaHeHNne U CNoJb30BaHUE B O6pa3OBaTeﬂbeIX HEeKOMMepYeCKUX uenax




